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TEST ZE ZNAJOMO ŚCI PRZEPISÓW RUCHU DROGOWEGO 

SZKOŁY PODSTAWOWE  

Test jednokrotnego wyboru – tylko jedna odpowiedź jest prawidłowa 
Odpowiedź naleŜy zakreślić  znakiem „X” w arkuszu odpowiedzi.  

Przed zakreśleniem odpowiedzi dobrze się zastanów – nie dopuszcza się poprawek ani skreśleń. 
 
 

1. Kieruj ący rowerem korzystając z chodnika lub drogi dla pieszych jest obowiązany:  

A. jechać powoli  
B. zachować ostroŜność  
C. przez cały czas uŜywać dzwonka  

 

2. Pieszy poruszający się poboczem lub jezdnią: 
A. powinien iść prawą stroną drogi, 
B. moŜe iść dowolną stroną drogi,  
C. jest obowiązany iść lewą stroną drogi. 

 
3. Dziesięcioletnie dziecko prowadzące rower jest:  

A. pieszym  
B. kierującym  
C. kierowcą  

 

4. Liczba rowerów jednośladowych, jadących w zorganizowanej kolumnie, nie moŜe 
przekraczać:  

A. 10  
B. 15  
C. 5  

 

5. Nie wymaga się uprawnień do kierowania rowerem od osoby, która ukończyła:  

A. 18 lat  
B. 15 lat  
C. 10 lat 

 

6. Kart ę rowerową wydaje osobie, która wykazała się niezbędnymi kwalifikacjami i 
osiągnęła wymagany wiek 10 lat:  

A. zawsze nauczyciel wychowania komunikacyjnego  
B. policjant ruchu drogowego  
C. dyrektor szkoły 

 

7. Kieruj ącemu rowerem zabrania się: 
A. jazdy bez trzymania rąk na kierownicy, 
B. jazdy za innym uczestnikiem ruchu, 
C. jazdy z zamontowanym na rowerze dzwonkiem. 
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8. Zabrania się postoju roweru: 
A. na drodze ekspresowej, 
B. przy hydrancie, 
C. na chodniku 

 
9. Na drodze oznaczonej znakiem „,strefa zamieszkania”: 
A. pierwszeństwo posiada pojazd przed pieszym 
B. dopuszczalna prędkość wynosi 40 km/h, 
C. pierwszeństwo ma pieszy przed pojazdami. 

 
 

 
 

10. W przedstawionej sytuacji (światło zielone na sygnalizatorze) kierujący rowerem nr 1, 
zamierzając jechać na wprost:  

 

A. nie moŜe wjechać na skrzyŜowanie  
B. moŜe wjechać na skrzyŜowanie i zatrzymać się na wysokości pasa dzielącego jezdnie  
C. moŜe zatrzymać się tuŜ za przejściem dla pieszych  

 


